



В Салехарде перед судом предстанет юноша, обвиняемый в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном и особо крупном размерах

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование в отношении 17-летнего юноши. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере) и ч. 3 ст. 30, ч. 5 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в особо крупном размере).

По данным следствия, осенью 2021 года в городе Надыме 17-летний студент, узнав из сети Интернет о способе заработка путем распространения наркотических средств, связался с лицами, осуществляющими незаконный сбыт наркотиков и стал подрабатывать курьером наркотических средств в интернет-магазине. В ноябре от куратора он получил задание выехать в город Салехард для осуществления закладок наркотических средств с последующей передачей информации об их местонахождении другим участникам преступного сговора.

Однако обвиняемый не смог реализовать совместный преступный умысел, так как 9 декабря 2021 года был задержан в Салехарде сотрудниками городского отдела полиции. При нем обнаружено и изъято два вида наркотического средства в крупном и особо крупном размерах.

В ходе предварительного следствия юноша активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

Ход расследования уголовного дела находился на контроле руководителя следственного управления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

08 Февраля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1654285>